

KÖZGYŰLÉSI JEGYZŐKÖNYV

amely közgyűlési jegyzőkönyv készült a Fogyatékosok Országos Diák-, Verseny- és Szabadidősport Szövetsége (a továbbiakban Szövetség) 2020. szeptember 25-én 15 órakor megtartott rendes éves Közgyűléséről.

A Közgyűlés helyszíne: A Szövetség székhelye (1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3. – III. emeleti tárgyaló)

Toponári Gábor, a Szövetség ügyvezető elnöke, köszöntötte az egybegyűlt tagi képviselőket. Megállapította, hogy a Közgyűlés összehívása ellen senki sem tett kifogást. Kijelentette, hogy a jelen jegyzőkönyv - 1. számú mellékletét - képező jelenléti íven szereplő 12 tagszervezet képviselői vannak jelen, a Közgyűlés határozatképes.

A megjelentek **egyhangúlag, 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, Toponári Gábort választották meg a Közgyűlés levezető elnökének és Bányásziné Lukács Margitot a szavazatszámllóli tisztre. Egyhangú szavazással kerültek elfogadásra azok a javaslatok is, hogy a Közgyűlés jegyzőkönyvét Tóth Tibor és Patkós Győző hitelesítsék, a jegyzőkönyvet: Ambrus Gréta vezesse.**

Ezek után Toponári Gábor bejelentette, hogy a kiküldött Közgyűlési meghívóban szereplő napirendi pontokkal kapcsolatban egy módosítási javaslat érkezett.

7. napirendi pont: FODISZ Alapszabály 17. § 17.5 pont módosítása: A Közgyűlés, illetve a FODISZ döntéshozó szervei ülésének online lebonyolítására vonatkozó szabályok.

Egyéb észrevételt nem tett senki.

A közgyűlés **egyhangúlag, 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a módosítási javaslatot. Az előterjesztett napirendi pontok:**

1. napirendi pont: Az FODISZ Felügyelő Bizottsága 2019. évről szóló jelentésének elfogadása
2. napirendi pont: Az FODISZ 2019. évi elnökségi és szakmai tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása
3. napirendi pont: Az FODISZ 2019. évi költségvetési beszámolójának elfogadása
4. napirendi pont: FODISZ 2019. évi egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet elfogadása
5. napirendi pont: Az FODISZ 2020. évi szakmai és költségvetés tervének elfogadása
6. napirendi pont: Az FODISZ Felügyelő Bizottsága 2020. évi ellenőrzési tevének elfogadása
7. napirendi pont: FODISZ Alapszabály 17. § 17.5 pont módosítása

A Közgyűlés tagjai 12 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) elfogadták a fenti napirendet. Ezt követően a Közgyűlés rátért érdemi munkájára.

1.) Napirendi pont:

Toponári Gábor levezető-elnök az előzetesen kiküldött dokumentumok alapján ismerteti a Felügyelő Bizottság 2019. évi tevékenységét. Bányásziné Lukács Margit FEB elnök elfogadásra javasolja a beszámolót.

Ezt követően Toponári Gábor felteszi szavazásra a 2019. FEB beszámolót, majd megállapítja, hogy a közgyűlés 12 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

1/2020.(IX.25.) számú közgyűlési határozat:

A Szövetség rendes Közgyűlése a mai napon úgy döntött, hogy egyhangú szavazati aránnyal elfogadja a Felügyelő Bizottság 2019. évi beszámolóját.

Ezt követően a közgyűlés rátért a 2. napirendi pont tárgyalására.

2.) Napirendi pont: Az FODISZ 2019. évi elnökségi és szakmai tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása

Toponári Gábor levezető elnök ismerteti a napirenddel kapcsolatos tudnivalókat. A tájékoztató dokumentumok előzetesen kiküldésre kerültek. Mindenki át tudta tanulmányozni őket.

További kérdések nem lévén, felteszi szavazásra a FODISZ 2019. évi elnökségi és szakmai tevékenységéről szóló beszámolót, majd megállapítja, hogy a közgyűlés 12 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

2/2020.(IX.25.) számú közgyűlési határozat:

A Szövetség közgyűlése a mai napon egyhangú szavazati aránnyal elfogadja a FODISZ 2017. évi elnökségi és szakmai tevékenységéről szóló beszámolót

Ezt követően a közgyűlés rátért a 3. napirendi pont tárgyalására

3.) Napirendi pont: Az FODISZ 2019. évi költségvetési beszámolójának elfogadása

Toponári Gábor ismerteti, hogy a kiküldött dokumentumban egy elírás volt, de ezt már javították. Ezt követően elfogadásra javasolja a beszámolót.

A közgyűlés egyhangúlag (12 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

3/2020.(IX.25.) számú közgyűlési határozat:

A Szövetség Közgyűlése egyhangú szavazati aránnyal a Szövetség 2019. évi költségvetési beszámolóját

Ezt követően a közgyűlés rátért a 4. napirendi pont tárgyalására

4.) Napirendi pont: FODISZ 2019. évi egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet elfogadása

Toponári Gábor levezető elnök ismerteti a napirenddel kapcsolatos tudnivalókat. A dokumentumok előzetesen kiküldésre kerültek. Mindenki át tudta tanulmányozni őket. További kérdések nem lévén, felteszi szavazásra a FODISZ 2019. évi közhasznúsági melléklet elfogadását, majd megállapítja, hogy a közgyűlés 12 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

4/2020.(IX.25.) számú közgyűlési határozat:

A Szövetség Közgyűlése egyhangú szavazati aránnyal fogadta el a Szövetség 2019. évi egyszerűsített éves beszámolóját és közhasznúsági mellékletét.

Ezt követően a közgyűlés rátért a 5. napirendi pont tárgyalására

5.) Napirendi pont: FODISZ 2020. évi szakmai és költségvetés tervének elfogadása

Toponári Gábort ismerteti, hogy az ezzel kapcsolatos dokumentum időben kiküldésre került, mindenki át tudta tekinteni. Kiegészítésként jegyzi meg, hogy a szakmai anyagban leírtak a járványügyi helyzetnek megfelelően módosulhatnak. Erről folyamatos információkat küld a FODISZ Iroda.

Toponári Gábor ezt követően elfogadásra javasolja a közhasznúsági mellékletet.

A közgyűlés egyhangúlag (12 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

5/2020.(IX.25.) számú közgyűlési határozat:

A Szövetség Közgyűlése egyhangú szavazati aránnyal úgy döntött, hogy elfogadja a FODISZ 2020. évi szakmai és költségvetési tervét

6.) Napirendi pont: A FODISZ Felügyelő Bizottsága 2018. évi ellenőrzési tevének elfogadása

Toponári Gábor ismerteti, hogy a napirendi ponttal kapcsolatos dokumentum időben kiküldésre került. Kérdés nem lévén elfogadásra javasolja a FEB 2020. évi üléstervét.

A közgyűlés egyhangúlag (12 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

6/2020.(IX.25.) számú közgyűlési határozat:

A Szövetség Közgyűlése egyhangú szavazati aránnyal elfogadja a FEB 2018. évi üléstervét.

7.) Napirendi pont: FODISZ Alapszabály 17. § 17.5 pont módosítása

Toponári Gábor ismerteti, hogy a napirendi ponttal kapcsolatos dokumentum időben kiküldésre került. A koronavírus járvány okozta élethelyzet szükségessé teszi, hogy felkészüljünk az újabban kialakulóban lévő online találkozási lehetőségre, megbeszéléseket, közgyűlést, elnökségi ülést tudjunk tartani arra alkalmas digitális programok segítségével.

A FODISZ Alapszabály nem tartalmazott korábban szabályozást a virtuális térben megtartható ülések lebonyolításával kapcsolatban, melyet most célszerű beépíteni a FODISZ Alapszabályába. A FODISZ Közgyűlése, illetve a FODISZ döntéshozó szervei üléseinek online lebonyolítására vonatkozó szabályok szövegszerű javaslatát az előterjesztés melléklete tartalmazza.

A szövegszerű javaslatot a FODISZ Elnöksége a mellékelt határozati javaslat szerint javasolja a FODISZ Közgyűlésének elfogadásra.

A közgyűlés egyhangúlag (12 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

7/2020.(IX.25.) számú közgyűlési határozat:

A Szövetség Közgyűlése egyhangú szavazati aránnyal elfogadja a FODISZ Alapszabály 17. § 17.5 pont módosítását.

Mivel több indítvány, felvetés, felszólalás nem hangzott el, így a tagok a Közgyűlés bezárása mellett döntöttek. Toponári Gábor levezető elnök megállapította, hogy a közgyűlés a napirendjét teljes egészében megtárgyalta, megköszönte a tagok munkáját.

További hozzászólások hiányában a levezető elnök megköszönte a tagok aktív részvételét. Bejelentette, hogy a Szövetség közgyűlése által hozott 1-7/2020.(IX.25.) számú közgyűlési határozatokat a határozatok nyilvántartásába bevezeti, honlapján nyilvánossá teszi. Ezzel Toponári Gábor levezető elnök a jegyzőkönyvet 17 órakor lezárta.


Ambrus Gréta
Jegyzőkönyvvezető




Toponári Gábor
Levezető elnök


Patkós Győző
Hitelesítő


Tóth Tibor
Hitelesítő